
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 27.06.2018 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zur Umsetzung des 

Integrierten Kommunalen Klimaschutzkonzeptes 
  
 
Am 30.03.2016 hat der Stadtrat die  Umsetzung  der  Einzelmaßnahmen  gemäß  dem  aus  
dem Integrierten  Kommunalen  Klimaschutzkonzept  entwickelten  Umsetzungsplan  der  
Stadt  Halle (Saale) beschlossen. (V/2014/12704)* 
 
Wir fragen dazu: 
 

1. Wann tagte der Runde Tisch „Energetische Sanierung“ in Halle (Saale)? 
 

2. Wo tagte der Runde Tisch „Energetische Sanierung“ in Halle (Saale)? 
 

3. Wer waren die Teilnehmer? 
 
 
 
gez. Andreas Scholtyssek 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2018/04164 
Datum:   06.06.2018 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
Plandatum:     
   



   

*http://buergerinfo.halle.de/vo0050.asp?__kvonr=10694&search=1 
 

 
 
 
 
 
 

http://buergerinfo.halle.de/vo0050.asp?__kvonr=10694&search=1


   

 
 

Stadt Halle (Saale)                          20. Juni 2018 
Geschäftsbereich II 
Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.06.2018 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zur Umsetzung des Integrierten 
Kommunalen Klimaschutzkonzeptes 
Vorlagen-Nummer: VI/2018/04164 
TOP: 10.7 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
Das Thema energetische Sanierung wird im Moment über zahlreiche Beratungsangebote 
abgebildet. Informationen zur „Energetischen Sanierung“ in Halle (Saale) werden 
bedarfsorientiert über die Bauherrenmappe der Landesenergieagentur seit 2017 gegeben. 
Die Bauherrenmappe ist ein Leitfaden für energieeffizientes Bauen und Sanieren. Die Stadt 
hat erst kürzlich ein neues Kontingent dieses Leitfadens erhalten und arbeitet in den Lokalteil 
zusätzliche kommunale Informationen ein. Anschließend wird der Inhalt der Mappe 
digitalisiert und auf der Internetseite der Stadt bereitgestellt. 
Seit 2014 bietet die Stadt gemeinsam mit dem Unabhängigen Institut für Umweltfragen e.V. 
(UfU e.V.) auch jährlich Informations- und Gesprächsangebote im Rahmen der Halleschen 
Gesprächsreihe Klimawandel an. 
Ein weiteres Beratungsangebot stellt auch der Verein Energiegemeinschaft Halle e.V. zur 
Verfügung, der sich bereits als feste Kommunikationsplattform des regionalen Handwerks im 
Rahmen des energieeffizienten Bauens und Sanierens etabliert hat. 
 
Die Maßnahme „Runder Tisch „Energetische Sanierung“ in Halle (Saale)“ ist fortlaufend 

angelegt und wird im Rahmen der aktuellen Fortschreibung des kommunalen 
Klimaschutzkonzeptes dahingehend geprüft, inwieweit bereits bestehende Strukturen 
genutzt werden können, um den Aufbau von Doppelstrukturen zu vermeiden. 
 
1. Wann tagte der Runde Tisch „Energetische Sanierung“ in Halle (Saale)? 
2. Wo tagte der Runde Tisch „Energetische Sanierung“ in Halle (Saale)? und 
3. Wer waren die Teilnehmer? 
     
entfallen aus o. g. Gründen 
 
 
 
 
 
Uwe Stäglin 
Beigeordneter  
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